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Queridos socios y amigos, tenemos el placer de celebrar hoy, acompañando a esta magnífica exposición conmemorativa de pintura y fotografía, el Día de la Cultura en el RCGS. 
Hemos querido, con motivo del 10º aniversario del Club de Lectura, dar un valor especial a las actividades culturales del Club, a la vez que, como reconocimiento, agradecer su participación  a todas las personas de la cultura que, desde fuera del club,  han colaborado en alguna de esas actividades.
Algunos de ellos están aquí  presentes, dándonos con ello su apoyo. Otros no han podido venir, pero casi todos, escritores, pintores, artistas en general y otros profesionales de la cultura, nos han felicitado por esta iniciativa, que quizás solo trascienda en este íntimo círculo, pero suficiente para que sigamos aportando nuestro granito de arena al “búnker“ de la cultura, para que los socios compaginen sus aficiones deportivas con las culturales.
Este reconocimiento nos permite hablar de Cultura con mayúscula, al menos para nosotros, y dar a estos escritores artistas y profesionales su merecido reconocimiento por dedicar unas horas de su vida, intensas y desinteresadas, a compartir sus inquietudes, proyectos y obras culturales, con un grupo de socios del RCGS.
Los clubes de lectura o Book Clubs están de moda.  Pero no es fácil organizar un club de lectura propio, y que sobreviva, hoy podemos congratularnos de llevar más de 10 años impulsando una actividad que permite a los socios de este club, estar al día de la literatura y compartir con escritores invitados  sus obras más recientes.  Diez años después de su inicio,  el Club de lectura sigue despertando interés y captando más miembros.  
Pero no es solo una tertulia literaria, es un foro de encuentro de socios, de nuevos amigos, que se identifican con la lectura y con todo tipo de intereses culturales y artísticos, intereses que se unen a los de la práctica del Golf en la mayoría de los casos. 
El Club de lectura, durante todos estos años, nos ha servido de percha para colgar de él decenas de actividades, buscando como primer objetivo encontrar puntos de interés  y de encuentro entre los socios con objeto de fomentar las actividades en grupo y las afinidades y aficiones.
Así, su actividad se ha complementado con visitas culturales a edificios históricos y a exposiciones, guiadas por expertos y apoyadas con lecturas comentadas en las tertulias 
También resaltamos la organización de certámenes literarios de poesía, relatos y micro relatos; el Taller de Escritura, Club de Canasta y de Bridge. Además de las exposiciones de pintura, que da la oportunidad a socios y otros artistas reconocidos a difundir su obra.
Mención especial de los talleres infantiles  cuyo objetivo es fomentar la curiosidad y la creatividad en los más pequeños. Se han hecho talleres de cocina, de pintura, de manualidades, de música, de canto, magia etc.
[bookmark: _GoBack]No nos queda más opción que seguir adelante, esperando poder seguir celebrando muchos aniversarios.

Un saludo,
Isabel Alvarez Carmona
Presidenta Comité Actividades Sociales RCGS
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